

Povabilo učiteljem in vzgojiteljem k sodelovanju na spletnem usposabljanju

Regijska razvojna agencija ROD Ajdovščina v sodelovanju z osnovnimi šolami na celotnem območju LAS Vipavska dolina že več let uspešno spodbuja ustvarjalnost,



inovativnost in podjetnost med osnovnošolskimi otroki. Odlični rezultati učencev, ki obiskujejo podjetniške krožke, pomembno prispevajo k promociji vključenih osnovnih šol in k nadaljnjemu razvoju tovrstnih vsebin. Septembra se je začel projekt 'Spodbujanje ustvarjalnega in inovativnega razmišljanja med mladimi', na kratko MLIN, namenjen otrokom različnih starostnih skupin in mladostnikom ter njihovim vzgojiteljem in učite-

ljem. MLIN je projekt lokalne akcijske skupine LAS Vipavska dolina, ki je sofinanciran s sredstvi Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja, iz ukrepa LEADER.

Prva izvedena aktivnost operacije je uspešno izpeljan Festival podjetnosti Vipavska dolina, ki je potekal 18. in 19. septembra. V dveh dneh so se zvrstila tri zanimiva predavanja. Prvi dan smo prisluhnili dr. Blažu Zupanu in mag. Nastji Mulej, ki sta predavala o metodi dizajnerskega razmišljanja (angl. Design Thinking) in o tem, kako se naučiti razmišljati kreativno, konstruktivno, kako manj komplicirati in postati bolj učinkovit in po-

zitivni. Z Maticem Batageljem pa so drugi dan udeleženci preživeli aktivno sobotno popoldne in se seznanili z Design Sprintom, orodjem za ekipe, ki želijo hitro preveriti, ali njihove rešitve delujejo.

V oktobru začnemo z usposabljanjem in opolnomočenjem mentorjev na temo razvijanja kreativnega razmišljanja s pomočjo programa razmišljanja CoRT, ki ga je razvil dr. Edward de Bono, vodilna svetovna avtoriteta na področju kreativnega razmišljanja in neposrednega poučevanja razmišljanja kot spretnosti. Ključno pri tej metodi je, da mentorji, ki se usposabljaajo, osvojeno znanje takoj preizkusijo z vodenjem tako imenovanih krožkov za razmišljanje vsaj eno uro na teden na svoji ustanovi. Otroke, učence, dijake in študente učijo orodij razmišljanja, ki jih bodo le-ti lahko uporabili v vseh življenjskih situacijah. Pri krožku se navadno iščejo rešitve za težave iz vsakdanjega življenja, kar vključenim otrokom in mladostnikom pomaga tudi pri razmišljanju v šoli. Ko se skupina sooči z zagato, skuša v pičlih treh minutah poiskati čim več rešitev. Napačnih in pravilnih odgovorov ni. Obsta-



jajo samo pozitivne, negativne in zanimive plati rešitve. Vsak v skupini na zadevo pogleda z druge plati, poslušajo drug drugega in sodelujejo.

Učitelji, vzgojitelji in ostali interesenti, ki boste izvajali krožke za razmišljanje in ste iz območja LAS Vipavska dolina (občini Ajdovščina in Vipava), vabljeni, da se nam pridružite na usposabljanju CoRT, ki bo potekalo v času od oktobra do aprila preko spletne aplikacije ZOOM. Pri-

jave in dodatne informacije o usposabljanju in operaciji MLIN so na voljo na spletni strani LAS Vipavska dolina.

Foto: Brigita Mohorčič